Keskkonda www.kool.ee toetab Topauto koos edasimüüjatega: Hyundai, SEAT-i ja Suzuki esindused, kasutatud autod ja Topliising üle Eesti

KONTROLLTÖÖ nr. 2B – 4


(kirjalik liitmine, lahutamine; korrutamine, jagamine, jagamine jäägiga)

õpilase nimi: ............……………...

1. Arvuta peast (6 punkti) 






          

0 · 2 = …………. 

6 · 9 = ………………. 

5 · 4 = ……………….

70 : 5 = ……………

7 · 100 = ……………….

14 : 0 = ………….……...

2. Arvuta nii, nagu on lihtsam (8 punkti) 

3 · (14 + 17) = ………………………..
(40 + 25) : 5 = …………………………………..

2 · (15 + 14) = ……………………….
(27 + 9) : 9 = ………………………………….
3. Leia jagatis ja jääk  (12 punkti) 

       53 : 6 = ………………………… 

55 : 7 = …………………………

       32 : 7 = ………………………… 

38 : 7 = …………………………

       24 : 5 = ………………………… 

73 : 8 = …………………………

4. Arvuta kirjalikult. (6 punkti) 

4303 – 256  = ……………….
  800 + 428 = ……………….    7000 – 2728 = ……………..

6784 – 2517 = …………….
         3912 + 4229 = ………………..     5425 + 369 = ……………...

5. Margit tegi porganditest turul müümiseks kimpe. Ta tõi aiast 36 porgandit ning pani need 5 kaupa kimpudesse. Mitu kimpu ta sai ja mitu jäi järele? (3 punkti) 

6. Viljapuuaias kasvas 2 rida pirnipuid ja 3 rida ploomipuid. Mitu viljapuud oli kokku, kui igas reas kasvas 10 puud? (3 punkti) 
7. Tõmba 3-ga jaguvatele arvudele joon alla. (5 punkti)

3, 5, 9, 12, 13, 15, 27.
LISAÜLESANNE
[image: image1.png]Millised 3 tahte peaksid vétma, et nendel olevate arvude
summa annaks 507 Varvi need tédhed kollaseks!

i
i
P

Valisin arvud:





Koostanud Triinu Haugas 
Tööd asuvad portaalis www.kool.ee 


